
 

Zahlenfolgen 4             LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 

 
1. Setze die Zahlenfolgen um mindestens zwei weitere Zahlen fort. 

 

1 500, 2 000, 2 500, 3 000, 3 500, 4 000 

   200, 2 200, 4 200, 6 200, 8 200 

5 100, 5 200, 5 300, 5 400, 5 500, 5 600 

6 700, 6 200, 5 700, 5 200, 4 700, 4 200 

1 000, 2 000, 3 000, 4 000, 5 000, 6 000 

8 500, 7 500, 6 500, 5 500, 4 500, 3 500 

   500, 1 000, 1 500, 2 000, 2 500, 3 000 

2 400, 3 300, 4 200, 5 100, 6 000, 6 900 
 
 
2. Zähle in Tausenderschritten und ergänze jeweils vier Zahlen. 

 

4 600, 5 600, 6 600, 7 600, 8 600, 9 600 

4 350, 5 350, 6 350, 7 350, 8 350, 9 350 

3 100, 4 100, 5 100, 6 100, 7 100, 8 100 

2 430, 3 430, 4 430, 5 430, 6 430, 7 430 

   914, 1 914, 2 914, 3 914, 4 914, 5 914 
 
 
3. Rechne im Kopf. 

 
5 760  + 340  = 6 100  5 250  + 150  = 5 400  2 860  - 210  = 2 650 

2 430  +  90  = 2 520  3 340  - 360  = 2 980  3 230  - 760  = 2 470 

1 850  + 120  = 1 970  2 860  + 330  = 3 190  8 530  -   70  = 8 460 

6 740  + 640  = 7 380  4 210  + 980  = 5 190  8 820  -   40  = 8 780 

 


